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Die Leistungen im Überblick.

• Erfassung verschiedener Nutzergruppen nach Dienstwagenrichtlinie.
• Tägliche Datenaktualisierung.
• Anzeige der Ausstattungspreise als Leasingrate und Listenpreis.
• Hinterlegung individueller Zuzahlungen geordnet nach Nutzergruppen.
• Anzeige von Marken, Modellen und Ausstattungsvorgaben gemäß 

Dienstwagenrichtlinie.
• Vereinfachte Auswahl durch Speicherung und Vergleich mehrerer konfi-

gurierter Fahrzeuge. 

Ihre Vorteile im Überblick.

	� Fahrzeugauswahl & -konfiguration online. 
Bequem im eigenen Büro und an allen Orten mit Internetzugang den 
Dienstwagen zusammenstellen und damit Zeit und Kosten im Beschaf-
fungsprozess einsparen.

	� Mehrmarkenfähigkeit. 
Konfigurationsmöglichkeit für Konzernfahrzeuge sowie Fahrzeuge 
anderer Marken.

¹ Für die Nutzung von WebQuotation sollten Groß- und Flottenkunden über einen Fuhrpark mit etwa 150 Fahrzeugen verfügen.

Die Tochtergesellschaften der Volkswagen Financial Services AG sowie deren Schwestergesellschaft, die Volkswagen Bank GmbH, erbringen unter dem gemeinsamen 
Kennzeichen „Volkswagen Financial Services“ verschiedene Leistungen. Es handelt sich hierbei um Bankleistungen (durch Volkswagen Bank GmbH), Leasingleistungen 
(durch Volkswagen Leasing GmbH), Versicherungsleistungen (durch Volkswagen Versicherung AG, Volkswagen Autoversicherung AG) sowie Mobilitätsleistungen (u. a. 
durch Volkswagen Leasing GmbH). Zusätzlich werden Versicherungsprodukte anderer Anbieter vermittelt.

Ihr Konfigurationstool für Dienstwagen.

WebQuotation.
Mit dem Online-Tool WebQuotation¹ der Volkswagen Leasing GmbH be-
schaffen Sie Ihre Dienstwagen einfach und zeitsparend – und das analog zur 
firmeneigenen Dienstwagenrichtlinie.
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Die Tochtergesellschaften der Volkswagen Financial Services AG sowie deren Schwestergesellschaft, die Volkswagen Bank GmbH, erbringen unter dem gemeinsamen 
Kennzeichen „Volkswagen Financial Services“ verschiedene Leistungen. Es handelt sich hierbei um Bankleistungen (durch Volkswagen Bank GmbH), Leasingleistungen 
(durch Volkswagen Leasing GmbH), Versicherungsleistungen (durch Volkswagen Versicherung AG, Volkswagen Autoversicherung AG) sowie Mobilitätsleistungen (u. a. 
durch Volkswagen Leasing GmbH). Zusätzlich werden Versicherungsprodukte anderer Anbieter vermittelt.

Unsere Konditionen für Sie.
Wir stellen Ihnen das Konfigurationstool WebQuotation zur Verfügung.

Das Tool ermöglicht Ihnen die eigenständige Administration Ihrer Dienst- 
wagenrichtlinie. Auf Wunsch führen wir gern Schulungen zur Nutzung bei 
Ihnen oder in unserem Haus durch. Für ein individuelles Angebot wenden  
Sie sich bitte an Ihren Ansprechpartner im Vertrieb der Volkswagen Leasing 
GmbH.
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Der Prozess von WebQuotation.

Die Tochtergesellschaften der Volkswagen Financial Services AG sowie deren Schwestergesellschaft, die Volkswagen Bank GmbH, erbringen unter dem gemeinsamen 
Kennzeichen „Volkswagen Financial Services“ verschiedene Leistungen. Es handelt sich hierbei um Bankleistungen (durch Volkswagen Bank GmbH), Leasingleistungen 
(durch Volkswagen Leasing GmbH), Versicherungsleistungen (durch Volkswagen Versicherung AG, Volkswagen Autoversicherung AG) sowie Mobilitätsleistungen (u. a. 
durch Volkswagen Leasing GmbH). Zusätzlich werden Versicherungsprodukte anderer Anbieter vermittelt.

2 DIENSTWAGENFAHRER 
  Konfguration des gewünschten 

Fahrzeugs in WebQuotation und an - 
schließend Anfordern des Fahrzeugs 
beim Fuhrparkmanager. Status 
„Angefordert“

1 FUHRPARKMANAGER 
  Administration: Anlage Fahrergrup-

pen, Nutzerzuordnung,Versand 
Zugangsdaten, Erstellung und Pflege 
der Car Policy

2 FUHRPARKMANAGER 
  Prüfen der Fahrzeugkonfiguration 

sowie Freigabe der Fahrzeuganfor-
derung. 

 Status „Bestellt“

4 VOLKSWAGEN 
 LEASING GMBH 
   Versand und Vertragsbestätigung 

an Fuhrparkmanager

5 VOLKSWAGEN 
 LEASING GMBH 
   Vertragsbeginn

5 DIENSTWAGENFAHRER
 Übernahme des Fahrzeugs

3 HANDEL/SERVICE- 
 WERKSTATT 
 Leasingbestellung inkl. Unterschrift

5 HANDEL/SERVICE- 
 WERKSTATT 
 Auslieferung des Fahrzeugs

5 FUHRPARKMANAGER
 Setzt Status„Ausgeliefert“


